Пресс-релиз

Школьный театр «Закулисье»

Сентябрь 2024 года – январь 2025 года

Школьный театр — это замечательная возможность для развития. Он не только развивает актерское мастерство, но и способствует развитию различных навыков и качеств, которые будут полезны в жизни.

Участие в театральных постановках помогает развить эмоциональную выразительность и чувства, улучшить коммуникативные навыки и научиться работать в команде. Человек учится контролировать своё тело и голос, а также выражать свои мысли и чувства перед публикой. Участие в постановках помогает развить самооценку, уверенность в себе и самодисциплину. Также это прекрасная возможность раскрыть свой творческий потенциал и расширить свой кругозор, познакомившись с различными жанрами и формами искусства.

Театр ГБОУ Республики Марий Эл «Экономико-правовая гимназия» достаточно специфичен. Поскольку в гимназии есть только десятые и одиннадцатые классы, наш театр посещают только десятиклассники. И каждый год мы начинаем работу с самого начала.

2024-2025 учебный год театр «Закулисье» начал свою работу с подготовки спектакля по повести Ч. Айтматова «Первый учитель». Работа над спектаклем еще не закончена, нашим интеллектуалам-гуманитариям сложно перевоплощаться в малограмотных киргизов, но ребята с энтузиазмом взялись за дело, даже отправили заявку с этим спектаклем на конкурс «Школьная классика».













Между репетициями спектакля «Первый учитель» в декабре мы поставили сказку «Куда уходит старый год» и выступили перед учителями и учащимися гимназии. А еще этой постановкой ребята поздравили с Новым годом учеников ГБОУ РМЭ «Школа № 2 г. Йошкар-Олы».







Далее наш театр ждет участие во втором туре конкурса «Школьная классика» и множество творческих идей, требующих воплощения.